
令和５年１０月定例教育委員会会議録 

 

 令和５年１０月３日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立三尻小学校体育館内

ミーティングルームに招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、松島 佳代子、加藤 道子、大石 聡一、小林 敏宏 

○ 出席事務局 

  教育次長         権田 宣行 

参事兼学校教育課長    中谷 樹 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  社会教育課長       原 光則 

  社会教育課文化財保護・ 

  市史編さん担当副参事   𠮷野 健 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主事      浅見 柚妃 

   

１３時１０分 １０月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和５年１０月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議

録の署名人に大石委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

９月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長から、報告第１０－３及び議案第４２号は人事案件であるため非公開とし、

会議録に掲載しない旨の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われること

に決定した。 

 

日程第１（報告第１０－１号）寄附申出について 

 教育総務課長から、熊谷教育推進のためとして、８月１１日から９月１０日まで

に、ふるさと納税が計１件、金額にして１６,０００円を寄附申出いただいたとの報

告があった。 

 

日程第１（報告第１０－２号）１０月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、１０月の行事予定についてと、１１月３日金曜日・祝日、文

化の日に、文化功労者等表彰式を大里生涯学習センター「あすねっと」で開催する

と報告があった。また、表彰式終了後に、１１月定例教育委員会を同会場で開催す

るとの報告があった。 



 （その他）後援等承認決定した事業一覧について ほか 

教育総務課長から、８月１６日から９月１５日までに後援等承認決定した事業が

１４件あったとの報告があった。 

また、９月市議会定例会において提出した教育委員会関連の議案等が、全て可決

されたこと、併せて、同定例会における市政に関する一般質問のうち、教育委員会

関連分答弁をまとめたものを机上配布したとの報告があった。 

 このほか、熊谷市立江南幼稚園について、築後およそ５０年が経過し、建物の耐

久年限を迎えつつあることや、幼児教育・保育無償化の施行などの影響に伴い園児

数が激減していることを踏まえ、今後、多額の費用をかけて施設を更新し園を運営

していくことは困難と判断し、令和８年３月末をもって閉園する方針としたことの

報告があった。 

なお、正式な閉園には条例改正が必要で、本教育委員会においても改めて議題と

して提出するので審議いただきたいとの説明があった。 

 

（その他）古代祭祀イベントについて 

 文化財保護・市史編さん担当副参事から、１１月１２日日曜日に開催する古代祭

祀イベントについて説明があった。 

 

日程第２（議案第４２号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 

 

日程第１（報告第１０－３号）非公開 

 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和５年１０月定例熊谷市教育委員会

を閉会した。 

 

（１４時００分 閉会） 

 

 

 署名     教育長   野原  晃      

 

 

                   委 員   大石 聡一      


